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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Milí spoluobčané, 

letošní podzimní sezona přeje houbařům. Nejedna tvář zajásá při úlovku hříbku, lišky, bedly, … a že jich v lesích roste 

nespočet! O to horší je pak čištění a zpracování plných košíků. Předpokládáme, že vždy sbíráte jen ty houby, jejichž 

druh bezpečně poznáte. Ty, u kterých váháte, necháváte v lese a nechystáte doma smaženici pro nezvanou návštěvu 

      . Sezonu hub ukončuje tradičně příchod chladného počasí, protože zejména noční mrazíky houby těžko snáší. 

I kdybyste žádné hříbky domů nepřinesli, lesní procházka prospěje zdraví jak duševnímu, tak fyzickému. 

Budeme rádi za poslání fotografií vašich mykologických úlovků, které rádi v příštím výtisku Borovského informačního 

letáku zveřejníme      . 

Kontakt pro zaslání fotografií: obec@borova.cz 

ŽÁDOST O ODSTRANĚNÍ PŘESAHUJÍCÍCH DŘEVIN DO KOMUNIKACÍ 

Vážení spoluobčané, 

obracíme se na vás s žádostí o zajištění odstranění větví stromů a keřů 

zasahujících ze soukromých pozemků do veřejného prostranství 

chodníků, místních či účelových komunikací, které tak brání bezpečnému 

a plynulému průjezdu nejen vozidel, ale i pohybu chodců. 

Dovolujeme si touto cestou požádat vlastníky, jejichž pozemky přiléhají 

k chodníkům či ostatním komunikacím, aby dbali o údržbu svých stromů 

či keřů a v případě přerůstání jejích částí do průchozích nebo průjezdních 

profilů komunikací tyto části pravidelně odstraňovali. O kontrolu a 

případné odstranění vás žádáme ve smyslu ustanovení § 1016 zákona         

č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění a to neprodleně. 

Jako jeden z důvodů, proč se na občany touto cestou obracíme, uvádíme nedostatečnou průjezdnost komunikací, kdy 

díky větvím stromů na soukromých pozemcích přesahujících do průjezdního profilu komunikace došlo k poškození 

vozidla svozové firmy komunálního odpadu. Rádi bychom tedy touto cestou apelovali i na vlastníky nemovitostí 

v chatových oblastech, aby zabezpečili dostatečný ořez svých stromů a keřů tak, aby bylo možné komunikaci bezpečně 

použít také pro větší techniku, jako jsou např. i traktory při zimní údržbě. 
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Dalším neméně závažným důvodem je také zajištění samotné bezpečnosti provozu na komunikacích, kdy může díky 

přerůstajícím větvím dojít k narušení běžného užívání tím, že větve zakrývají např. dopravní značení, znemožňují 

bezpečné zaparkování vozidel, zhoršují rozhledové poměry v křižovatkách a tím ohrožují bezpečnost a plynulost 

provozu. U pěších komunikací je nutné ořezávat přesahující dřeviny na minimální podchodnou výšku 2,5 m a na šířku 

tak, aby nezasahovaly do průchozí části chodníku a nebránily chodcům v bezpečné chůzi a byla zabezpečena také 

dostatečná sjízdnost pro techniku zabezpečující např. zimní údržbu. 

S vidinou, že se vyhneme vzájemným nepříjemnostem, děkujeme za spolupráci a pochopení! 

VODNÉ A STOČNÉ ZA DRUHÉ POLOLETÍ 2024 

Žádáme občany o zaplacení vodného a stočného za 2. pololetí 2024. Při platbě je třeba předložit fotografii vodoměru, 

kde bude uveden stav natočených m3 (stačí vyfotit telefonem). 

Vodné a stočné bude vybíráno v kanceláři obecního úřadu ve dnech: 

 pondělí 9.12. a středa 11.12.2024 od 8.00 – 12.00 a od 13.00 – 17.00 hod. 
Při zaslání fotografie stavu vodoměru na e-mail: kancelar@borova.cz nebo na obecní mobil 736 150 054 formou 

MMS s kontaktním emailem nebo do zprávy FB Obce Borová vám zašleme vyúčtování vaší spotřeby elektronicky. 

Doporučujeme platby hradit převodním příkazem. Vyhnete se tak čekací době v kanceláři OÚ a platby zaplatíte 

z pohodlí vašeho domova       

 

• VODNÉ můžete zaplatit v kanceláři OÚ Borová nebo převodním příkazem na účet                                           

1283408309/0800, variabilní symbol = číslo popisné, s. symbol = 2310 

 

• STOČNÉ můžete zaplatit v kanceláři OÚ Borová nebo převodním příkazem na účet                                          

5414116399/0800, variabilní symbol = číslo smlouvy (důležité – před platbou převodem ve vlastním 

zájmu zavolejte, odsouhlasíme si výši platby !!!) 

 

POZOR NA ZÁMĚNU ÚČTŮ. VARIABILNÍ SYMBOL JE NUTNÉ PSÁT VŽDY, JINAK SE PLATBA 

ŠPATNĚ PŘIŘADÍ!!! MOC DĚKUJEME ZA SPOLUPRÁCI. 

VÝVOZ POPELNIC 

Svozová firma LIKO vyváží komunální odpad každý sudý týden ve středu. Začala topná sezona, a proto se vždy 

přesvědčte, zda je popel vkládaný do popelnice již vychladlý a zda se v něm nenacházejí částice s teplotou, která je 

schopná zapálit odpad. Doporučujeme popel skladovat v kovové nádobě (např. starý kastrol, kýbl) a do popelnic vkládat 

až po několika dnech. Pokud bude popelnice obsahovat teplý popel, nebude Vám vyvezena! 

VÁNOČNÍ OZDOBY  

Letos kulturní komisi oslovila myšlenka nových ozdob vytvořených borovskými dětmi a občany. Budou lehké, jemné 

…z pěny.  Pokud máš zájem se zapojit a nějakou ozdobu na náš společný stromek vytvořit, stav se pro mirelon 

v kanceláři OÚ Borová. Od pondělí 11.11. 2024 pak bude stojící strom u sokolovny možno zdobit. 
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NOMINACE NA OSOBNOSTI KRAJE 2024 
 

 

 

 

 

Až do 30. listopadu 2024 máte možnost nominovat významné 

osobnosti Pardubického kraje, které mohou získat jedno ze 

dvou nejvyšších regionálních ocenění. 

Cena za zásluhy o Pardubický kraj je určena jednotlivcům, 

kolektivům či organizacím za mimořádnou a přínosnou 

činnost pro rozvoj kraje a zásluhy o kraj. 

Cena Michala Rabase za záchranu je udělována za 

mimořádné nebo dlouholeté zásluhy v oblasti záchrany 

života, zdraví nebo jiných významných lidských hodnot. 

Veškeré informace o pravidlech nominace včetně formuláře a 

informací z minulých ročníků naleznete na stránkách 

https://oceneni.pardubickykraj.cz. 

Těšíme se na zajímavé návrhy z vašeho okolí a děkujeme za 

vaši pomoc při oceňování osobností Pardubického kraje.  
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OZNÁMENÍ ZMĚNY ÚŘEDNÍCH HODIN OÚ DNE 11.11.2024 

V pondělí 11.11.2024 bude Obecní úřad otevřen od 8:00 – 12:00 a od 13:00 – 15:00 hodin z provozních důvodů. 

Děkujeme za pochopení. 

ZUBNÍ POHOTOVOST 

POZVÁNÍ 
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OHLÉDNUTÍ 

EXKURZE NAŠICH SENIOREK 

Dne 15.10.2024 naše seniorky navštívily Firmu – Koulier se sídlem nedaleko obce Mrákotín, která ručně vyrábí 

vánoční ozdoby. Dále si prohlédly výrobní dílny a techniku tvorby ručních výrobků. Tyto skleněné foukané ozdoby je 

možné zakoupit v jejich podnikové prodejně.                                                                                        

                                                                                                                                                                  M.Neumanová 
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Pozn. Obec Borová – Milé Dámy, děkujeme za přínosný příspěvek a úžasný typ na předvánoční výlet s nákupem 

možných dárků a inspiraci zdobení vánočních stromečků       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

   

Nový školní rok jsme zahájili příjemným vystoupením s kytaristkou 

Sárou Novou.  
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Začátkem října jsme pro děti a rodiče připravili podzimní stezku u koupaliště…Na děti čekalo 15 úkolů a krásná 

procházka podzimním lesem. Děti mohly doma vyrobit skřítka Podzimníčka a přinést ho do MŠ. Vznikla nám krásná 

podzimní výstavka u školky. 
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V dětské skupině Borováček jsme přivítali nové kamarády  

 

 

                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                               Bc. Lenka Vaňáková 

KNIHOVNA BOROVÁ 

Poslední zářijový den byl vyhrazen návštěvě knihovny 1. třídou naší základní školy. Děti 

přišly v poměrně hojném počtu, většina z nich do knihovny už chodí se svými rodiči. Žáci 

se nejprve seznámili s pravidly chování v knihovně a se správným zacházením s knihami. 

Následovaly ukázky z knihy Abeceda strašidel, kde děti zjistily, čím to je, když jim slzí 

oči, bolí je v krku nebo se jim nechce psát úkoly či po sobě uklízet. Potom následovala 

samostatná prohlídka knihovny, prohlížení knih, kreslení, hraní a povídání. Kdo chtěl, 

vypůjčil si nové knihy domů. Návštěva skončila ujištěním, že pro všechny zájemce je 

knihovna otevřena každé úterý odpoledne. 
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Knihovna má od září „nový kabátek“. Volné zdi pokryly obrázky Živé abecedy z roku 1954. Tehdy se se nich podílel 

kolektiv nejvýznamnějších výtvarných autorů té doby. A spousta z nás si oživí vzpomínky, protože jsme se podle nich 

učili pro nás neznámá písmenka abecedy. 
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Program cestovatelských přednášek Cestou necestou i letos pokračuje 6. ročníkem. První beseda s Pavlem Kladivem, 

na kterou se zájemci mohou těšit, nás provede Jižní Koreou. Přednáška se koná 10. listopadu v 16 hodin v Obřadní 

síni v Borové (vedle MŠ), vstupné je dobrovolné. 

                                                                                                                                                  Mgr. Květa Honzálková 

 

INZERCE 
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CHODCI, NENÍ DŮLEŽITÉ VIDĚT, ALE BÝT VIDĚN!!! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Informační leták je periodický tisk územního samosprávného celku a vydává se pro obec Borovou 1x měsíčně bezplatně. Povoleno Ministerstvem kultury ČR 

evidenční číslo MK ČR E 22725. Podepsané příspěvky vyjadřují názory dopisovatelů a nemusí být vždy totožné s názory vydavatele. Za kvalitu dodaných fotografií 

neručíme. 

Příspěvky neprošly jazykovou úpravou vydavatele. Uzávěrka je vždy 25. den v měsíci. Soukromé podané inzeráty jsou zpoplatněny. Nepřišel vám informační leták do 

schránky? Kontaktujte nás. 

 V Borové, dne 30.10.2024                                                                          Obecní úřad Borová, IČO: 00276430, tel. č.: 461 743 268 

                                                                                                                                                          e-mail: obec@borova.cz, http://www.borova.cz 
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